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- Memnyivel esuszik ¢l a jirmi lapos rakfeliletén clhelyezent Kida, ha a jarma

egyenletesen gyorsulva t = 4,85 46 alatt éri ol dllandd v, = 54 == scbessépdt? A
kida és a mkfelilel kozotti surloddsi cgyiinhaté g = 0,3. A tapadisi & a csiszisi
surlodisi egyitthatdt vegviik egyenionek, (A feladmot gyorsuld koordindtarendszer
segitségével oldd meg!)

. R sugarh m (dmegd abroncsot figedleges sikban. a talaj fGlon kizéppontja kil on

sevgsebessépgel wvisszafele” megforgatva Ggy dobunk ¢, hogy kdzépponmtjinak
sebessépe az eldobis irinyiban vi.
a. Mckkora ea-val érhetd el, hogy az abrones a talajra érés utin mozgasa sordn
visszaforduljon (visszafclé haladjon)?
b. Mekkora oy esetén lese a visszalele haladd abrones sebessége v

3. Mekkora munka drin lehet az m omegld mesterséges holdat a Fold felszinéidl b

magassigban kirpalyira helyezni? Mekkora h-nil a legkisebb ez a munka?

. Rid egyik végét fonallal falhoe crositiiik, misik végdt az érdes falhoz timasetjuk.

Egyensily csetén a fondl a fallal @ szbget zir be. Mekkora erd fesziti a fonalat és

legakibb mekkora po nyugalmi sirlodisi cgytinthatd esctén johet lére egyensily, ha
%——— %H i fonal hossea, d a rid hossza) és
a a=45

b. @ =30



